



OPOSICION INTELIGENTE. ARENA será una oposición estabilizadora e inteligente, dentro de la Asamblea Legislativa, lejos del papel que desempeñó la Democracia Cristiana, que fue una oposición sistemática y destructora, declaran los diputados Armando Calderón Sol, Gloria Salguero Gross y Jorge Alberto Jarquín Sosa, de ARENA.

ANEP Apoya Plan de Paz del Presidente Reagan

Apoyo al Plan de Paz del Presidente Reagan para la región de Centro América, ha externado la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP). Tal apoyo —dijo un vocero de ANEP— está contenido en la resolución sobre el particular del Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP), máximo representante de las organizaciones cúpulas de la empresa privada de las Américas y España, de

la cual es miembro ANEP. El CICYP —añadió el vocero— se reunió el 15 de abril en Buenos Aires, Argentina y a instancias del señor Edmondo Geril, representante de Costa Rica y vicepresidente regional del CICYP, se resolvió brindar el pleno apoyo del empresario continental y de España al mencionado Plan de Paz, por considerar que el mismo “es el único que hasta el presente toma en cuenta las ansias

de libertad y legítima democracia del pueblo nicaragüense, así como la seguridad de los otros países de la región”.

La Comisión Ejecutiva de CICYP —dijo el informante— reiteró la posición asumida previamente por el Presidente continental, Dr. Carlos Guillermo Ran-

—Favor pase a la página 44.

Nos Felicitan por Celebrar Aniversario de Fundación

Hemos recibido felicitaciones de diversas entidades y personas por celebrar EL DIARIO DE HOY un nuevo aniversario de fundación. Estos son los mensajes recibidos:

Ing. Enrique Altamirano Madriz, Director de El Diario de Hoy, San Salvador.

En nombre de ANEP y mío propio, pláceme expresar a usted nuestro saludo congratulatorio por cum-

—Favor pase a la página 25.

Exportación Debe Ser Libre dice COEXPORT

COEXPORT está desarrollando una campaña de liberalización de las políticas de exportación, y por ende, de captación de divisas, siguiendo la política de que “lo que es bueno para los exportadores es bueno para el país”.

Siguiendo el lema de “Exportación da más ocu-

pación”, desde hace 10 años, la entidad asegura que mantiene su validez al haber contribuido a realizar una serie de ventajas, generando empleos, desarrollando nuevos productos, incorporando tecnologías, etc.

Este día celebra su

—Favor pase a la página 25.

Iniciarán Campaña contra Fiebre Reumática en País

La fiebre reumática, enfermedad que ataca a la población escolar que oscila entre 5 y 15 años, se ha incrementado en nuestro país, por lo que Salud Pública llevará a cabo una campaña de prevención a nivel nacional.

El doctor Benjamín Valdez h., ministro del ramo, declara que una simple infección en la garganta no diagnosticada como estreptococos y que sea mal tratada, puede ser motivo para que en el futuro un niño padezca de los riñones y el corazón.

Dice que la campaña de prevención la realizarán con la colaboración de los maestros, ya que son

—Favor pase a la página 39.

PDC Debería Oír a la Oposición: Calderón S.

La democracia cristiana tiene que tomar en cuenta a la oposición, y haría mal en encerrarse solo en sus ideas sin tomar en cuenta a los otros, declara a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA en la Asamblea.

Agregó que su partido será una oposición constructiva, equilibrada e inteligente que marque la pauta en beneficio del pueblo salvadoreño.

El diputado afirma que la oposición no quiere jugar el papel destructivo fomentador de odio que tuvo la DC en el pasado.

Además, agrega, “en estos momentos el PDC tiene la total responsabilidad de sacar al país adelante y resolver los más graves problemas que aquejan a la población, como el desempleo y la pobreza imperante.”

Por eso cree que nos esperan situaciones no alentadoras y momentos muy difíciles a menos que “esa gente (la democracia cristiana) se quite esa telaraña de los ojos y de la mente

y que entienda lo que es vivir verdaderamente un esquema democrático, pues hay que tomar en cuenta las otras fuerzas y los distintos modos de pensar y que no solo ellos tienen la verdad.”

El Dr. Calderón Sol espera que el Presidente Duarte haga algo por este país. Dice que lo va a ser en la medida que entiendan que en El Salvador

—Favor pase a la página 42.

Diputada Salguero no Desea Puesto Directivo

Nunca he pretendido ningún puesto en la Directiva de la nueva Asamblea Legislativa, afirma la diputada de ARENA por Santa Ana, Gloria Salguero Gross.

La señorita Salguero dice que a principios de marzo, el secretario gene-

ral de ARENA, Mayor Roberto D'Aubuisson, le propuso un puesto en la directiva si la coalición ganaba el control de la Asamblea, pero ella rechazó la oferta ante algunos amigos y correligionarios por conside-

—Favor pase a la página 55.

Tercer Festival de Jazz en el Nacional

El grupo Jazz Lab Band ofrecerá dos conciertos de ese género musical como parte del 3er. Festival de Jazz, en el Teatro Nacional hoy viernes y mañana sábado, a partir de las cinco de la tarde.

El trombonista Adalberto Landaverde, integrante de la banda, dice que el objetivo es promover el jazz en nuestro país y la única

—Favor pase a la página 55.

Mañana Inauguran la XXII Feria Ganadera

Con la participación de ganaderos de la región, se inaugura mañana sábado la XXII Exposición Pecuaria del Istmo Centroamericano, EXPICAR-85, que del 4 al 12 se desarrollará en esta capital.

El evento se realizará en las instalaciones de la Feria Internacional y llevará los nombres de los salvadoreños “Jorge López Ha-

rrison y Joaquín Palomo Bustamante”, como un homenaje a la amplia labor que han desarrollado en pro de la ganadería nacional.

Dicen los organizadores que este evento cubrirá aspectos relacionados con el fomento del hato nacional, incorporación de razas puras, intercambio de infor-

—Favor pase a la página 55.

Sigue Pacto PDC-AD Dice Dr. Fortín Magaña

El pacto entre Acción Democrática y el PDC sigue vigente, ya que no estaba sujeto a nada ni tenía tiempo de límite, declara el Dr. René Fortín Magaña, diputado de A.D.

Respecto al pacto no se ha tenido ninguna plática formal dentro del partido, aún cuando la Democracia Cristiana ya comenzó a hacer algunos movimientos,

aceptando incluso la renuncia al Presidente del INAZUCAR. Ing. Raymundo Rodríguez, que venía trabajando con eficiencia.

Agregó que eso ha dado motivo para conversar seriamente con los representantes de la Democracia Cristiana sobre el pacto.

Hasta el momento no se

—Favor pase a la página 25.



“EN NINGUN MOMENTO he pensado en retirarme del partido”, dice don Raúl Molina Martínez, diputado del PCN, que recientemente fue sustituido del Consejo Ejecutivo del partido.



“CONTINUA vigente el pacto entre AD y el PDC”, dice el Dr. René Fortín Magaña, diputado de Acción Democrática.

3 Días sin Luz Usulután por Deuda Con Deusen

USULUTAN. La mayor parte de poblaciones de este departamento, incluyendo esta cabecera departamental, permanecieron tres días sin energía eléctrica por la deuda que las alcaldías tienen con la empresa “Deusen”, que distribuye electricidad en este sector.

La corriente volvió el miércoles como a las 4 de la tarde.

Como los apagones no han sido cosa extraña en todo el departamento durante los 5 días de terrorismo que lleva el país, cuando los guerrilleros se han encargado de dinamitar

—Favor pase a la página 42.



HOY ELIGEN “SEÑORITA EL SALVADOR”. Hoy en el Ball Room del Hotel Sheraton, a partir de las 7:00 de la noche, se llevará a cabo la elección de la “Señorita El Salvador-85”. La ganadora representará al país en el concurso de Miss Universo, a realizarse en Miami.